

15 сентября в Щучинской детской библиотеке прошел библио-fest “Остров книжных сокровищ”. Для посетителей была оформлена фотозона, где их приветствовал библиотекарь Гоша, также выставка-инсталляция, где представлены материалы, отражающие историю нашего учреждения на протяжении многих лет. Для воспитанников Ясли-сада 3 была проведена экскурсия. Необходимо отметить, что многие являются читателями, приходят к нам вместе с мамами. Так же библиотеку посетили и ребята постарше. Они узнали об истории библиотек. Получили праздничные читательские билеты, смогли побыть в роли библиотекаря. Таким образом день прошел интересно и познавательно.



